

pot visszaállításának, tehát az egyes szolgáltatások visszatérítésének van helye.

Ezen szabálynak ily mereven való értelmezése azonban alkalmas arra, hogy a gazdasági élet egészséges menetét megbénítsa, mert nem csak azon ügyleteket foszítja meg érvényüktől, amelyek tényleg indokolatlan áremelés jegyében jöttek létre, hanem azokat is, amelyeknél az áremelés szükséges, de amelyekkel kapcsolatban az arra illetékes szervnek az áremelésre vonatkozó hozzájárulása csak utólag szerezhető be.

Kérdés, hogy ily esetekben is ragaszkodni fog-e a svájci jogalkalmazás azon klasszikus elvhez, hogy: *quod ab initio vitiosum est, non potest, tractu temporis convallescere*, — vagy pedig ily ügyleteket, az engedély utólagos elnyerése után, az orvosolható semmisség szabályai szerint fogja-e majd elbírálni. W. A.

JOGÉLET.

Király Ferenc egyik zászlóvivője volt annak a háború utáni ügyvédi nemzedéknek, amely ifjúi lendülettel, friss színnel és új hanggal jelentkezett a magyar jogéletnek a trianoni pusztulás árnyékában elszürkült terein. — Mint a Polgári Jog alapító gárdájának tagja és mint a karteljog alapos és egyik legrendszeresebb művelője, a jogirodalomban állított magának maradandó emléket; az Országos Ügyvédszövetség újjáteremtésével és munkássága irányításával nagy része volt abban, hogy az ügyvédi közélet, amely sokáig nem volt más, mint a választási kortéziák és egy-egy új törvényalkotás körüli guerillacsatározás színhelye, a magyar szellemi élet átfogó jelentőségű és magas színvonalú tényezője lett; a magyar ügyvédség külföldi kapcsolatainak megszervezésével és kimélyítésével olyan körökben szerzett hazájának megbecsülést és elismerést, amelyek előtt a magyar jogi és ügyvédi kultúra ismeretlen terület volt.

A Polgári Jog szerkesztősége egy nagy magyar ügyvéd elmulását és az igaz barát elvesztését gyászolja Király Ferenc korai, tragikus halálában.

Kovács Marcell Kovács Marcell halálával érzékeny veszteség érte a magyar jogászeletet. Több, mint három évtizedes bírói pályája végével, mint kúriai bíró vonult nyugalomba. Még aradi törvényszéki bíró korában jelent meg perrendtartási kommentárjának első kötete, amelyet rövidesen követett a második kötet megjelenése. Ez a kommentár rövid idő alatt országos tekintélyre emelkedett. Alaposság, megbízhatóság, világos-